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传播家庭教育新理念  转变家庭教育新观念
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1968年，帕斯卡尔·克雷曼出生于法国南部一个叫图卢兹的小城。因为母亲曾在怀孕期间使用一种化学药物保胎，药物的副作用使他成了天生没有双臂的孩子。 

   到了上学的年龄，他的父母请了一个保姆跟在他身边帮他打理生活，包括翻书和写字。可是，克雷曼渴望成长和独立，他请求父亲为他安装假肢。由于当时的技术有限，假肢笨重且不灵活。除了能让他在镜子前幻想自己长出双臂的样子，假肢并不能带给他什么。
克雷曼从小喜爱音乐，能用哨子吹出自己喜欢的曲调。有一年夏天，他坐在小椅子上，不小心把哨子掉到地上，用假肢无法把它捡起来。这时他注意到穿着凉拖鞋的那双稚嫩的小脚，下意识地伸出脚用脚趾把哨子夹起来。他猛然发现，脚趾竟然比假肢灵活！
从那以后，他开始练习用双脚自理生活，看书、写字、打电子游戏、弹奏吉他和电子琴。冬天冷得受不了，但他在室内仍然坚持赤脚，即便出门，也只穿一双棉拖鞋，因为双脚随时都会用来购物、拿食物、翻报纸。日复一日，年复一年，他的双脚已经渐渐成了他的“双手”。21岁时，他在法律专业上也取得了较好的成绩，并且考取了学位。

那是在他大学毕业前的校园音乐会上，一些玩DJ音乐的同学用自己创作的音乐让整个音乐会高潮迭起，人们随着节奏起舞，似乎连大地也在颤动，他无比神往！那一刻，他决定做一名DJ。

对此，母亲强烈反对：“我相信你的音乐天赋，但做DJ是必须用手的，你能和他们那些音乐人一样吗？还有，你现在在法律行业已经能看见很好的前景了，很多人为此奋斗多年都不能取得学位，你不能这么轻易放弃！”

克雷曼说：“我不和别人比，我只想做我想做的事！”
反对不见效，家里人也只能支持他。父母为他购买了电脑和电唱机，他开始在家里用双脚练习打碟。凭着一股韧劲和音乐方面的天赋，几年后，他制作的音乐胶片已经开始小规模地进入当地市场。在图卢兹，许多舞会和酒吧都开始播放他制作的音乐。不久，他的作品进入了法国著名音乐人劳伦特?盖尼尔的视线，盖尼尔随即找到了他，邀请他加入自己的音乐小组一起前往巴黎演出。

演出那天，观众得知这次演出会出现一位没有双臂的DJ，表示了强烈的不满，纷纷要求撤换克雷曼的节目。一直到他走上舞台，这种喊声依旧没有停止。克雷曼站在舞台上说：“我没有双臂却能快乐地生活，因为我从不和别人比较；我放弃法律专业，走上DJ这条路，也是因为我从不和别人比较；我来到这里演出，也是因为我从不和别人比较！我只是酷爱DJ音乐，所以，我希望大家也别拿我和别人比较！”

现在，帕斯卡尔·克雷曼已经是一位在法国非常有影响力的DJ。2009年，他的新专辑《VA-Psylove》更是在全球创下了500万张的销售纪录，这在法国DJ界是绝无仅有的！
帕斯卡尔·克雷曼没有双手，却拥有一双无法用肉眼看见的翅膀，他凭借着这双翅膀自由地翱翔在DJ音乐的天堂。有人说他的双脚就是他的翅膀。其实，这只说对了一半，他那双翅膀的真正名字应该叫做——信念！

毫无疑问帕斯卡尔·克雷曼是一个起点很低的孩子。但他又是无比智慧的孩子，因为他从来不和任何人比较，只是专心的活在自己喜爱的世界里。因为他相信每个人都是OK的，每个人都拥有解决自己所有问题的能力。

但是从他的生命历程里，我们丝毫看不见任何自卑与迷茫，反而在他的身上处处都闪耀着生命的精彩与活力。其实每个人出生的可以刻的命运不同，因此起跑线对于每个人的坐标也有差距。但核心是不论你从哪根线气泡，每个人生命的终点却没有任何不同。重要的是这段重点相同的旅程，他的过程该如何精彩。
“不要让孩子输在起跑线”

这口号显然浅显而片面的。

因为它把所有的孩子都统一归纳成为了同一种类型，而忽略了每个孩子的个体差异。

实际上我们都很清楚这世界上根本没有完全相同的二个人。每个孩子有每个孩子的特质，这意味着每个孩子的起跑线都不尽相同。怎么能够去相互比较，互做参考呢？之所以在社会上会出现这样一时流行的口号，那是因为人们被社会化“精英主义”疯狂洗脑的悲惨结局，这是一份同现代文明的同质化悲剧。
什么叫做完美人生？好好学习，找个很体面工作，立家生子最后工作到退休，然后死去。这叫做完美吗？我想这个答案仁者见仁，智者见智。可是亲爱的父母们，有谁真正的会去相信自己的孩子就是自己人生的仁者和智者呢？
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